

# 厦门兴才职业技术学院

## 质量简报

(2024 年第 10 期)

2024 年 9 月 23 日



### 2024-2025 学年第一学期新生开学第一天教学情况检查通报

9 月 23 日，校领导带领学校督导办、质量办、教务处、学生处分组深入教学楼检查新生上课第一天情况。总体课堂秩序较好，各教学班教师、学生准时到课，教学设备运行正常，但也存在一些需要改进的地方，具体如下：

#### 一、发现问题

##### (一) 课堂管控问题：

1. 厚德楼 607，计应 2411-12 思想道德与法治，有个别学生带早餐进教室。
2. 精技楼 203，机电 2411，机械制图，8 点 19 分教师引导学生交手机（应在课前交手机）。
3. 精技楼 213，机电 2311，机械产品数字化设计，后排玩手机学生多，未统一收手机。
4. 启智楼 202，造价 2311，建筑工程施工技术，学生“凹”字形就座，中间空位多。

##### (二) 教学设备问题：

1. 厚德楼大教室学生多，个别教师未使用扩音器。
2. 厚德楼大教室学生多，个别教师长时间站在多媒体设备旁讲课、用鼠标翻页。与学生间隔远，影响对后面学生的课堂管控和教学互动。

##### (三) 教学区环境问题：

1. 启智楼 506 有一扇窗无玻璃。
2. 启智楼 5 楼到 6 楼楼道漏水。
3. 厚德楼 6 楼女生卫生间门帘掉落。

## 二、改进建议

（一）建议为老师统一配备翻页笔，老师可以走到学生中间加强课堂管控，增加与学生的互动。

（二）大教室使用率高，建议增加打扫频率，确保教室干净。

（三）本学期小教室空置多，建议专业课程小班授课，提高课堂教学质量。

（四）建议教师授课佩戴工牌。